
Projeção DOMP ‐ Matosinhos Junho de 2013

iv3B_t  IV3b. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?   * pxp1  PXP1. Dos seguintes partidos que lhe vou ler, diga‐me, por favor, de qual deles se sente mais próximo. Crosstabulation
Count 

pxp1  PXP1. Dos seguintes partidos que lhe vou ler, diga‐me, por favor, de qual deles se sente mais próximo.
1  BE 2  CDS‐PP 3  CDU – PC4  PS 5  PPD/PSD7  Nenhum9  NS/NR Total n sem ponderador % sem ponderador

iv3B_t  IV3 1  António Parada pelo PS 5 2 2 92 5 6 1 113 145 24,9%
2  Pedro da Vinha Costa pelo PPD/PSD 2 2 0 1 29 3 0 37 64 11,0%
3  Guilherme Pinto pelo Movimento Guilh 9 6 9 114 28 38 11 215 215 36,9%
4  José Pedro Rodrigues pela CDU (PCP‐PE 1 0 24 2 0 3 2 32 32 5,5%
5  Fernando Queiroz pelo BE 5 0 0 0 1 2 0 8 11 1,9%
6  Outro 0 1 1 0 2 3 0 7 7 1,2%
7  Branco ou nulo 2 2 1 8 5 20 1 39 39 6,7%
8  Não sabe (indeciso) 2 4 0 27 20 37 12 102 49 8,4%
9  Não responde 1 1 0 5 2 5 15 29 20 3,4%

Total 27 18 37 249 92 117 42 582 582

IV3B_TT  IV3b. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? 

n sem 
ponderador

% sem 
ponderad
or

% sem 
ponderad
or

Valid 1  António Parada pelo PS 145 18,4% 24,9%
2  Pedro da Vinha Costa pelo PPD/PSD 64 8,1% 11,0%
3  Guilherme Pinto pelo Movimento Guilh 215 27,3% 36,9%
4  José Pedro Rodrigues pela CDU (PCP‐PE 32 4,1% 5,5%
5  Fernando Queiroz pelo BE 11 1,4% 1,9%
6  Outro 7 0,9% 1,2%
7  Branco ou nulo 39 4,9% 6,7%
8  Não sabe (indeciso) 49 6,2% 8,4%
9  Não responde 20 2,5% 3,4%
Total 582 73,9% 100,0%

Missing 0  Não votaria/NS/NR 206 26,1%
Total 788 100,0%

(1): Indecisos distribuídos em função da proximidade partidária (PXP1).
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(2): Indecisos distribuídos pela proximidade partidária (PXP1) e pelo voto em 2009 (VA2).

IV3B_TT  IV3b. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?   * va2  VA2. Em que partido votou nessas eleições? Crosstabulation
Count 

va2  VA2. Em que partido votou nessas eleições?
1  CDU (PCP‐PE2  BE 3  PS 4  PPD/PSD5  CDS‐PP 7  Branco o8  Não se re9  Não respA  Grupo de Cidadãos ‐ Narciso Miranda Matosinhos n sem ponderador % sem ponderador

IV3B_TT  IV1  António Parada pelo PS 1 0 107 5 0 0 3 4 9 162 27,8%
2  Pedro da Vinha Costa pelo PPD/PSD 0 0 9 37 0 0 5 6 1 65 11,2%
3  Guilherme Pinto pelo Movimento Guilh 1 0 147 9 2 1 11 8 8 215 36,9%
4  José Pedro Rodrigues pela CDU (PCP‐PE 19 1 6 0 0 0 0 1 2 32 5,5%
5  Fernando Queiroz pelo BE 1 0 3 1 0 1 1 1 1 12 2,1%
6  Outro 0 0 2 0 1 1 0 1 1 7 1,2%
7  Branco ou nulo 0 1 10 7 0 8 3 3 2 39 6,7%
8  Não sabe (indeciso) 0 1 15 0 0 1 8 14 0 33 5,7%
9  Não responde 0 0 2 1 0 0 1 15 0 17 2,9%

Total 22 3 301 60 3 12 32 53 24 582

IV3B_TTT  IV3b. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? 

n sem 
ponderador

% sem 
ponderad
or

% sem 
ponderad
or

Valid 1  António Parada pelo PS 162 20,6% 27,8%
2  Pedro da Vinha Costa pelo PPD/PSD 65 8,2% 11,2%
3  Guilherme Pinto pelo Movimento Guilh 215 27,3% 36,9%
4  José Pedro Rodrigues pela CDU (PCP‐PE 32 4,1% 5,5%
5  Fernando Queiroz pelo BE 12 1,5% 2,1%
6  Outro 7 0,9% 1,2%
7  Branco ou nulo 39 4,9% 6,7%
8  Não sabe (indeciso) 33 4,2% 5,7%
9  Não responde 17 2,2% 2,9%
Total 582 73,9% 100,0%

Missing 0  Não votaria/NS/NR 206 26,1%
Total 788 100,0%
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(3): Indecisos distribuídos pela proximidade partidária (PXP1), pelo voto em 2009 (VA2) e passagem dos NS/NR para abstenção.

IV3B_TTT  IV3b. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?   * IV3B_TTTT  IV3b. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?   Crosstabulation
Count 

IV3B_TTTT  IV3b. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? Total
0  Não votaria/1  António 2  Pedro da3  Guilherm4  José Ped 5  Fernand 6  Outro 7  Branco ou nulo

IV3B_TTT  0  Não votaria/NS/NR 206 0 0 0 0 0 0 0 206 n sem ponderador % sem ponderador
1  António Parada pelo PS 0 162 0 0 0 0 0 0 162 162 30,5%
2  Pedro da Vinha Costa pelo PPD/PSD 0 0 65 0 0 0 0 0 65 65 12,2%
3  Guilherme Pinto pelo Movimento Guilh 0 0 0 215 0 0 0 0 215 215 40,4%
4  José Pedro Rodrigues pela CDU (PCP‐PE 0 0 0 0 32 0 0 0 32 32 6,0%
5  Fernando Queiroz pelo BE 0 0 0 0 0 12 0 0 12 12 2,3%
6  Outro 0 0 0 0 0 0 7 0 7 7 1,3%
7  Branco ou nulo 0 0 0 0 0 0 0 39 39 39 7,3%
8  Não sabe (indeciso) 33 0 0 0 0 0 0 0 33 0
9  Não responde 17 0 0 0 0 0 0 0 17 0

Total 256 162 65 215 32 12 7 39 788 532

IV3B_TTTT  IV3b. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? 

n sem 
ponderador

% sem 
ponderad
or

% sem 
ponderad
or

Valid 1  António Parada pelo PS 162 20,6% 30,5%
2  Pedro da Vinha Costa pelo PPD/PSD 65 8,2% 12,2%
3  Guilherme Pinto pelo Movimento Guilh 215 27,3% 40,4%
4  José Pedro Rodrigues pela CDU (PCP‐PE 32 4,1% 6,0%
5  Fernando Queiroz pelo BE 12 1,5% 2,3%
6  Outro 7 0,9% 1,3%
7  Branco ou nulo 39 4,9% 7,3%
Total 532 67,5% 100,0%

Missing 0  Não votaria/NS/NR 256 32,5%
Total 788 100,0%
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IV3B_TTTT 7  Branco ou nulo

pxp1  PXP1. Dos seguintes parti va2  VA2. Em que partido votou nessas eleições? Total
Count 2  BE 3  PS 4  PPD/PSD7  Branco o8  Não se re9  Não respA  Grupo de Cidadãos ‐ Narciso Miranda Matosinhos Sempre n sem ponderador % sem ponderador
pxp1  PXP11  BE 1 0 0 1 0 0 0 2 1  António Parada pelo PS 165 31,0%

2  CDS‐PP 0 0 1 1 0 0 0 2 2  Pedro da Vinha Costa pelo PPD/PSD 69 13,0%

3  CDU – PCP/PEV 0 1 0 0 0 0 0 1
3  Guilherme Pinto pelo Movimento 
Guilherme Pinto Por Matosinhos 215 40,4%

4  PS 0 3 0 1 0 1 1 6 4  José Pedro Rodrigues pela CDU (PCP‐PE 32 6,0%
5  PPD/PSD 0 1 3 0 1 0 0 5 5  Fernando Queiroz pelo BE 13 2,4%
7  Nenhum 0 5 3 5 2 1 1 17 6  Outro 7 1,3%
9  NS/NR 0 0 0 0 0 1 0 1 7  Branco ou nulo 31 5,8%

Total 1 10 7 8 3 3 2 34 0
0

532
IV3B_TTTTT  IV3b. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? 

n sem 
ponderador

% sem 
ponderad
or

% sem 
ponderad
or

Valid 1  António Parada pelo PS 165 20,9% 31,0%
2  Pedro da Vinha Costa pelo PPD/PSD 69 8,8% 13,0%
3  Guilherme Pinto pelo Movimento Guilh 215 27,3% 40,4%
4  José Pedro Rodrigues pela CDU (PCP‐PE 32 4,1% 6,0%
5  Fernando Queiroz pelo BE 13 1,6% 2,4%
6  Outro 7 0,9% 1,3%
7  Branco ou nulo 31 3,9% 5,8%
Total 532 67,5% 100,0%

Missing 0  Não votaria/NS/NR 256 32,5%
Total 788 100,0%

(4): Indecisos distribuídos pela proximidade partidária (PXP1), pelo voto em 2009 (VA2), passagem dos NS/NR para abstenção e redistribuição dos brancos ou nulos por proximidade partidária e 
voto em 2009.
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